

巴黎奥运会倒计时一个月

中国健儿悉心备战力争佳绩

还剩一个月的时间,巴黎奥运会将揭开神秘面纱。塞纳河畔,体育健儿追逐至高荣誉,争取再创佳绩。进入冲刺阶段,中国军团备战情况如何?

优势项目冲刺金牌

6月9日,“王牌之师”中国乒乓球队在成都乒乓球训练基地,展开奥运前最后的封闭集训。巴黎周期,国乒在强敌环伺的压力下展现了霸主姿态,但大赛中的意外失利也为球队敲响了警钟。

备战期间,大满贯得主邓亚萍、张怡宁、王楠来到队内与后辈们交流经验。

张怡宁同女队分享经验,与孙颖莎、陈梦、王曼昱进行了对练和单独交流。据报道,结合奥运备战实际需要,身为长胶打法的邓亚萍拿起球拍向奥运参赛队员解读了颗粒和防弧打法的精髓。此后,她向女队和男队做了不同侧重点的主题交流。王楠表示,大家在封闭集训中要敢于面对困难,战胜困难。

中国乒协主席刘国梁希望队员放低姿态,在奥运会中去拼对手。

国家举重队近日完成了在山东体育学院日照校区的转训。据女队主教练王国新介绍,这是队伍在奥运会前最后一次转训和调整。

此前,中国举重队已确定出征阵容:侯志慧、罗诗芳、李雯雯、李发彬、石智勇、刘焕华。转训结束后回到北京后,队伍备战会全力以赴上强度,以“拿稳

定金牌”为目标。

结束了跳水世界杯总决赛后,中国跳水队返回北京调节休整,备战奥运会。多位队员表示,要在训练中打磨技术动作,专注于自身。

6月18日,中国跳水队公示了巴黎奥运会运动员名单,陈芋汐、全红婵、王宗源、谢思埸等名将领衔出战。

本周期成长迅速的陈艺文/昌雅妮组合,将在巴黎奥运会开幕后首个比赛日冲击女子双人3米板金牌。陈芋汐和全红婵将出战女子10米台的两个项目,组成一道“双保险”。

男子方面,世锦赛冠军组合练俊杰/杨昊有望在男子双人10米台项目上弥补中国队错失东京奥运会金牌的遗憾。

射击赛场,在世界杯德国慕尼黑站比赛中,中国队以4金4银3铜的成绩稳居奖牌榜首位。盛李豪、黄雨婷、韩佳予、李越宏等人均展现了出色状态。

近期参加了阿塞拜疆巴库和德国慕尼黑两站世界杯后,中国步手枪射击

崔宸曦



队已返回北京,进行最后阶段备战。

从新加坡公开赛到印尼公开赛,“背靠背”作战的中国羽毛球队表现优异,连续两站比赛斩获4金2银。巴黎奥运会上,国羽在男单、男双、女双、混双4个项目上都将以头号种子出战。

马海龙淘汰希金斯

昨天,2024年斯诺克冠军联赛(排名赛)爆出冷门,出生于2003年的中国小将、上赛季的职业新人马海龙力压四届世锦赛冠军约翰·希金斯,获得第九小组唯一一个32强名额。

第九小组的较量颇有些出人意料。在前两轮小组赛中,马海龙1胜1平,希金斯在爆冷以0:3负于比利时选手本·默滕斯后,1胜1负位居马海龙之后。

小组赛最后一轮,马海龙直面希金斯。在该组第三轮率先进行的一场角逐中,本·默滕斯意外以0:3负于此前遭遇两连败的阿尔特米·齐津斯,使得马海龙只需打平希金斯,就能稳居小组第一。

关键时刻,中国小将沉稳应战,开局就以单杆111分取得首局胜利,最终以2:2战平希金斯,以小组第一的身份成功晋级,成为继吴宜泽、斯佳辉、龙泽煌后,第四位挺进本次冠军联赛32强的中国球员。钟欣

刘炜挂帅新疆男篮

尽管距离新赛季CBA联赛开赛还有一段时间,但各支球队已经陆续投入到了新赛季的夏训阶段。据记者了解到的最新消息,原上海男篮功勋队长、前国手刘炜将在新赛季接替邱彪,成为新疆男篮主帅。

据报道,作为上赛季的亚军球队,新疆队与原主教练邱彪仍有一年合同在身,但后者因为家庭原因向球队请辞,这让球队有点猝不及防。新疆队随即启动了主帅的更换工作,并且将目光投向了赋闲求职的刘炜身上。经过双方的友好协商,最终就执教新疆队一事达成一致。

刘炜在球员时期,为新疆队效力了2014-2015和2015-2016两个赛季,现有球员中的吴冠希、赵睿、阿不都沙拉木等都曾与刘炜有过共事的经历,这有助于刘炜更快地适应新疆队主帅这一角色。薛思佳

张之臻遗憾止步首轮

新华社伦敦6月25日电 中国选手张之臻25日以0:2不敌塞尔维亚选手凯茨曼诺维奇,止步男子职业网球选手协会(ATP)250伊斯特本站单打首轮。

27岁的张之臻凭借上周在ATP500哈雷站的高光表现,在最新一期的世界排名中位列第33位,刷新个人新高。

当天比赛中,张之臻首盘状态不佳,以2:6落败。第二盘他与凯茨曼诺维奇战至“抢七”,最终以6:7(2)失利,今年两度败给对手。

热门项目查缺补漏

6月18日,中国游泳队公示出征名单,奥运冠军张雨霏、世锦赛蛙泳“三金王”覃海洋领衔,叶诗文、汪顺、徐嘉余等名将以及潘展乐、唐钱婷等实力新星均榜上有名。

巴黎奥运周期,中国游泳队在福冈世锦赛、杭州亚运会、多哈世锦赛等大赛上屡获佳绩,中坚力量表现稳定,小将发挥亮眼。

本次“老中青”三代集体出征奥运会,足以见得中国队对冠军的渴望。此外,中国泳军在游泳7个接力项目中均有站上领奖台的实力。

端午节前夕,中国田径队男子接力队员赶赴欧洲,进行奥运会最后阶段的拉练备赛,队伍早在今年5月便拿到了参赛资格。那场关键比赛中,老将苏炳添未能登场。5月底接受采访时,苏炳添表示,他的身体从去年开始出现问题的,“我不想成为‘逃兵’,我想做‘战死沙场’的人,哪怕最后一场比赛是输的,



覃海洋

我也想站在跑道上。”

中国接力女队尚未获得奥运门票。2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛将于6月28日至30日在山东日照举行,这是队伍冲击奥运会的最后机会。

近日,中国女篮已前往欧洲开展海外集训及比赛。队伍海外热身赛一胜

一负,24分输给西班牙女篮令人感到意外。此后,中国队还将与比利时、塞尔维亚、澳大利亚等球队进行热身赛。

目前,韩旭已经在比赛中出战,状态不俗。李梦、黄思静仍处于伤病康复期,中锋李月汝在美国女子篮球职业联赛(WNBA联赛)征战尚未归队。主帅郑薇此前表示,队伍将在巴黎争取每场比赛的胜利。

三人篮球方面,此前受伤的女队主力王丽丽已经回归。女队基本确定出战的三人名单,第四人尚未明确。奥运会前男队还会参加国内外两场热身赛,此后前往法国进行冲刺备战,张宁状态出色。

在世界女排联赛最后一站分站赛上,中国女排锁定奥运门票。世联赛分站赛结束后,队伍返回福建漳州备战集训,解决比赛中出现的问题。如今,中国女排目标直指奥运会冠军,队伍与法国队、塞尔维亚队和美国队分在A组。

新兴项目收获颇丰

新兴项目方面,2024年奥运会资格系列赛布达佩斯站落幕,中国队收获颇丰。

在滑板项目女子街式预赛争夺中,中国选手朱沅玲、崔宸曦、曾文蕙携手闯入半决赛,提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。滑板女子碗池方面,按照每个国家/地区协会滑手最多只有三个奥运会参赛资格的规则要求,11岁的小将郑好好“压哨”

挺进巴黎。

杭州亚运会霹雳舞项目夺冠后,刘清漪提前锁定了奥运会席位。随着奥运会资格系列赛结束,老将曾莹莹凭借奥运积分顺利拿到入场券。男子方面,元祥宇两站资格系列赛总分积分达到75分,位列第4,成功入围奥运会。

攀岩方面,中国攀岩队在巴黎奥运会四个小项中均拿到参赛资格,其中,

男子、女子速度和女子两项全能项目满额参赛。

自由式小轮车项目,中国队孙佳琪和邓雅文凭借决赛中第三、四名的成绩拿到女子项目奥运资格。综合两站成绩,中国女子自由式小轮车队锁定了满额奥运席位。

奥运将至,期待中国体育健儿在冲刺备战中有所收获,闪耀巴黎!

据中国新闻网

皇马功勋队长 纳乔离队

新华社马德里6月25日电 皇家马德里俱乐部25日宣布,功勋队长纳乔离队。

正在随西班牙国家队出战欧锦赛的纳乔当日在社交平台上发表了一封致皇马球迷的公开信。他在信中感谢了俱乐部的培养,表示离开皇马对于

自己而言是一个艰难的决定,但在帮助球队拿到第15座欧冠奖杯后,这已是最好的告别时机。在信的结尾,他说:“皇家马德里永远在我心中。”

34岁的纳乔和皇马的合同将在本月底到期,据西班牙媒体透露,他将前往沙特阿拉伯联赛效力。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁